
ÅÐÉÔÑÏÐÇ

Éóïôéìßåò ôïõ åõñþ (1)

12 Éáíïõáñßïõ 2000

(2000/C 9/02)

1 åõñþ = 7,4453 êïñüíåò Äáíßáò

= 330,8 äñá÷ìÝò

= 8,6725 êïñüíåò Óïõçäßáò

= 0,6253 ëßñåò Áããëßáò

= 1,0308 äïëÜñéá ÇÐÁ

= 1,5017 äïëÜñéá ÊáíáäÜ

= 109,1 ãéåí

= 1,6098 öñÜãêá Åëâåôßáò

= 8,216 êïñüíåò Íïñâçãßáò

= 73,90295 êïñüíåò Éóëáíäßáò (2)

= 1,5653 äïëÜñéá Áõóôñáëßáò

= 1,9882 äïëÜñéá ÍÝáò Zçëáíäßáò

= 6,26563 ñáíô Íïôßïõ ÁöñéêÞò (2)

ELC 9/2 Åðßóçìç Åöçìåñßäá ôùí Åõñùðáúêþí ÊïéíïôÞôùí 13.1.2000

(1) ÐçãÞ: Éóïôéìßåò áíáöïñÜò ðïõ äçìïóéåṍïíôáé áðü ôçí ÅõñùðáúêÞ ÊåíôñéêÞ ÔñÜðåæá.
(2) ÐçãÞ: ÅðéôñïðÞ.


